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1- L e e v, iRdice de réfraction n= et dont la section droite estun triangle équilatéral ABC baigne

sl U e Nevineuy abonde au point | de la face AB et le traverse au minimum de déviation
bl 309 ) 45° d) 90°

VA
e R et a) &

£ b et A e hautewr 3 om est placé devant une lentille convergente de vergence 10 d. L'objet, assimilabile & un
AR et pependiouizine & lave optique principal de 1a lentille. A est situé sur I'axe optique; & 30 cm du centre
ik 0 e s lentiie
& e Bever ape B om trouve A 40 cmi de A,
B e Rover Bshape et le point 0 tous les rayons qui sortent de la lentille convergent,
o e ene Se Mivape AR est de 2 om
& 9hape ve trdive 3 S om du fover objet
L Bl e BEaC optigue de 1.5 m de long, on place dans I'ordre : un objet réel, une lentille convergente de
ol b5 et v Soran: Pensez-vous que ?
& s et Shserver [image de T'abiet sur écran, et elle st forcément plus petite que l'objet
B 0 ek sheerver limage de l'obijet sur écran, et elle est forcément plus grande gue I'abjet
O o et wheever Pimage de Uobjet sur l'écran, et elle est plus petite ou plus grande que l'objet, ¢a dépend ou ah
i e Nesiie
o e et pes tisever Ulimage de 'objet sur 'écran

i B\ DERC optigee de 1.5 mde long, on place dans 'ordre 1 un objet réel, une lentille convergente de

aEEngeEnee o8 el o dlran.
& ol poirta cbeerver image de Vobjet sur I'écran, elle sera forcément plus petite que l'objet

B o pesra oboerver image de l'objet sur I'écran, elle sera forcément plus grande que V'objet (I Faut au moins

e Hatanoe Spale & 47 entre U'objet et I'écran, ce qui n'est pas le cas icl,
o G e olbvoprver Timage de 'objet sur 'écran, elle sera plus petite ou plus grande que ['objet, ga depend on on

kil i Betilie 1) B2t 2w moins une distance égale 3 4f entre 'objet et I'écran, ce qui n'esk pas le cas (gl
& i e powTe pas observer 'image de I'objet sur 'écran

i (s liace U obiet perpendiculairement 2 'axe optique avant le foyer objet d'une lentille
Bhie convengente, limage est:
& Jroite bl renversée ¢} agrandie d) peut btre agrandie, rétrécie ou rester de |a méme taille

L&h e pisce dans la méme configuration que pour fa question précedente, l'image se trouve :

&) avent ke foyer image b} avant le foyer objet
&) aprds e foyer image d} aprés le foyer objet

L Le madme objet est maintenant eloigné de la lentille, parallelement & I'axe optique, |'image

e 'Higne de lalentille b) se rapproche de la lentille
d) rejetée a l'infini

©h e bouge pac
&. Dz ioe mméeme cas (lorsgu’on éloigne 'objet de la lentille), I'image :
& SEprang b =& réduit c) nechange pasde tallle  d) rejetée & I'infinl

& e Sorie QR SeNerce sur mpamcule portant la charge g, placée en un point A d'un champ éles trostatiawe
2l est Inte @a chamip par ia relation E—qF b) est lide au champ par la relation Fs =
il

&) ' pas be mdoe sens lorsque Ja charge g change de signe  d) ne dépend pas de la charge q

l& A wn mviroir Convexe, on peut obtenir une image réelle sl
3} Fobset estréel b) I'objet est virtuel, peu importe sa place

€ Vobjet est virtuel, placé entre S et F d) I'objet estvirtuel, placé entre | et €



11. Les surfaces réflachissantes de deux miroirs plans accolés forment un angle a=45"
tin rayon lumineux issu d'une source ponctuelle S est paralléle au miroir My,
Ce rayon se réfléchit en un point 1'du miroir M.
On appelle 8 l'angle formé entre le second rayon réfléchi et je rayon Incident.
a) B=0 b} & =45" ¢} B=090" d} 5 =180

_1.__2. Une lame de verre J faces planes et paralléles est placée dans |'air.

500 #paisseur ast &= 3 cm, st son indice n = 1,5,

3} Iz lame donne d'un segment - objet AB, paralléle 3 la lame et placé 2 3 cm du premier dioptre, une image A'B'
placée 5 2 cm de e méme dioptre.

b) un rayon qui arrive sur la lame avec un angle d'incidence de 15% ressort avec un angle d'émergence de 10°,

c} 2 gistance objet - image dépend de la distance de I'ohjet 3 |a lame,

d} guand l'objet se déplace de 1 cm vers la lame, celle-ci restant fixe, l'image se déplace de 1,5 cm.

* Un'myobe devenu preshyte 5 son PR 3 120 cri et son PP 3 40 cm:

13.1a convergence(en dioptrie) de la lentille L1 qui lui permettrait de vair & I'infini sans accommoder est
a}-11/12 b} -5/6 c) 8/5 d) 5/8

14 Pour lui permettre de voir de prés sans changer de lunettes, on accole 3 1a partie inférieure de L1 une petite
tentille L2. Quelle doit &tre la convergence [en dioptrie} de L2 pour ramenerle PP'3 20 ¢m 7

a) 11/3 b) -4/3 c) -5/6 d) 10/3
15 “Pour obtenir une image réelle avec une lentille divergente

aj l'objet doit &tre roel

b l'abjet doit étre virtuel et placé n'importe o dans I'espace objet virtuel

c} Vobjet doit &tre virtuel et placé entre le centre optigue et le foyer

d} I'objet doit étre virtuel et placé entre le foyer et Finfini

16500 forme une image & I'aide d'une lentille convergente de distance fotale £, On mesure un grandissement Y=-1.
&}1a distance objet-image est alors égale 2 /2
by la distance objet-image est alorségale 3 f
€} 1a distance objet-image est alors égale a 2f.
d} Ia distance objet-image est alors égale 3 4f

E Un systéme optique est formé de deux lentilles minces L1 et 12 convergentes de méme axe. principal et
situées a 30 cm F'une de I'autre. La convergence de L1 est de 10d et celle de L2 de 5d. A 20 cmide L1 setrouve un
objet AB, perpendiculaire a I'axe optique de L1;L image définitive A'B’ donnée parle systéme:est

a) réelle droite b} réelle renversée c) virtuelle droite d} virtuelle renversée

18 uelle est |a combinaison exacte: parmi ees propositions

1-un rayon lumineux passant par le foyer d'une lentille en ressort parallélement a l'axe optigue.
2-un faisceau de rayons lumineux, paralléle 3 Faxe principal converge, a la sortie della lentillelen un
point situé dans le plan foral objet
3-guand un objet ponctuel estsitué dans le plan focal objet, sonimage se trouve 3 | infini
4-ia lentille convergente donne toujours une image réelle sauf si 'objet est réel situé entre le'foyer et la lentille
5-12 lentille change de nature si elle est placée dans un milieu dont llindice estinferieur a celui de'fa lentille -
al. 125 b). 2,3,4: g} 1,341 dyi 2,35

195 péfauts de I'ceil
a} I'ceil myope est trop convergent, clest pour cela gu'on carrige |a myopie par desverres divergents:
b} I'eeil hypermétrope n'est pas assez convergent. Alors la correction se fait par des verres divergents:
c} le PR d'un oeil hypermétrope est virtuel
dj aurepos le foyer d'un ceil myope etvirtuel
20 miroir n
a} limage d'un objet dans un miroir plan est renversée.
b} Timage d'un objet donnée parun miroir planne peut étre observée que si l'objet se trouve en face du miroir.
€} Un observateur se regardant dans un miroir planisitué:a 50 om de:lui voit son image & 1 m de lui.
d} le rayon incident et e rayon réfléchi par un mirgir plan n'ont famais la méme direction.
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